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PROCESSO VERBALE N. 58

Seduta di martedì 27 giugno 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno ventisette del mese di giugno in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 9768 del 21 giugno 2017 si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convoca-
zione medesima.

- Presidenza del Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 10,18.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi dell'art. 
88 del Regolamento interno.

OGGETTO N. 73 – POSIZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE E DELL’AGENZIA REGIO-
NALE PER LA PROTEZIONE AMBIENTALE (A.R.P.A.) DELL’UMBRIA IN MERITO AL RE-
CENTE CASO DI PRESUNTO INQUINAMENTO AMBIENTALE DA PARTE DELLA A.S.T.
(ACCIAI SPECIALI TERNI) – INFORMAZIONI DELLA GIUNTA MEDESIMA AL RIGUAR-
DO – Atto numero: 987
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Nevi

Il Consigliere Nevi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 75 – SPORTELLO DELLE MALATTIE RARE IN UMBRIA – STATO DI AT-
TUAZIONE DELLO SPORTELLO MEDESIMO, TEMPI E MODALITA’ PER LA SUA PIENA
ATTUAZIONE, FUTURE STRATEGIE IN RELAZIONE AL NUOVO PIANO SANITARIO RE-
GIONALE – INFORMAZIONI DI RICOGNIZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE AL RI-
GUARDO – Atto numero: 1019
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Ricci

Il Consigliere Ricci illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Il Consigliere Smacchi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 79 – RIPERIMETRAZIONE AREA PARCO DEL MONTE CUCCO – Atto nume-
ro: 1047
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi

Il Consigliere Smacchi  illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.
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